

## **Суд по делу Мирсаидова: следствие закончено**

**Сегодня в здании Худжандского горсуда прошло судебное слушание по делу экс-руководителя команды КВН «Сборная Таджикистана», журналиста Хайрулло Мирсаидова.**

Председательствующий на данном процессе заместитель председателя Худжандского горсуда Джурахон Рахмон огласил материалы по всем 6-ти томам данного дела. Судебное следствие завершено и дальше начнутся прения сторон.

Однако дата начала прений пока не определена, поскольку адвокаты попросили дать им время на подготовку к выступлениям.

Председательствующий на данном процессе заместитель председателя Худжандского горсуда Джурахон Рахмон объявил перерыв до 10 июля 2018 года 14 часов.

Напомним, прокуратура Согдийской области задержала Хайрулло Мирсаидова 5 декабря 2017 года после его открытого письма, где он обвинял теперь уже бывшего главу управления по делам молодежи Согда в коррупции. Следствие по уголовному делу Мирсаидова вела прокуратура Согдийской области.

Прокуратура возбудила против него уголовное дело по четырем статьям УК РТ: 245, ч.4, п.«б» (присвоение или растрата), 189, ч. 2, п. «г» (возбуждение национальной, расовой, местнической или религиозной вражды), 340, ч.1 (подделка, изготовление или сбыт поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей, бланков), 346, ч. 2, п.«а» (заведомо ложный донос) УК РТ. Позднее статья за возбуждение розни была снята с производства в связи с отсутствием фактов.

<http://sugdnews.tj/2018/07/05/sud-po-delu-mirsaidova-sledstvie-zakoncheno/>